



Katnice s kosim krovom

„Moderan je posebno stanje uma i želja za uživanjem u nečemu posebnom i drugačijem. Ovaj multifunkcionalni eksterijer nikog neće ostaviti ravnodušnim.“

Oaza moderne elegancije

Ovaj moderan obiteljski objekt, ušuškan i sakriven u zelenilu prostire se na 325 m² i pruža pogled na vrhove Fruške Gore. Suteran i podrumске prostorije rezervirane su za gospodarsku sobu i vinski podrum. U prizemlju je smješten ulazni hodnik, dnevni dio s blagovaočnicom i kuhinjom te WC. Međukat obuhvaća 2 spavaće sobe s pripadajućim kupaonicama. Na katu su smještene glavna spavaća soba s

kupaonicom i saunom, dodatna spavaća i radna soba te još jedna kupaonica. Prostrani aneks, gostinjska kućica, obuhvaća 4 smještajne jedinice sa sobom, čajnom kuhinjom i kupaonicom. Moderan izgled kuće definiran je Eternit antracit fasadnim pločama, kombinacijom ravnog i kosog krova, velikim staklenim površinama te dekorativnim letvicama. U prostranom okruženju kuće, s bujnim zelenilom, dominira



bazen s bazenskom kućicom. Posebna priču donosi impozantan i istovremeno decantan eksterijer. Želje vlasnika bile su da sve bude jednostavno, upečatljivo, drugačije i moderno. Landscape Factory studio s pejzažnim arhitektom Dejanom Popovom na čelu, potrudio se formirati neobičan, moderan i inspirativni ambijent. Ovaj ambijent pruža dobrodošlicu kroz različite vanjske sadržaje:

prilazni dio i plato, trijem, prostor oko bazena, zelenilo, skulpturalno dizajnirane posude s biljkama, igru različitih tekstura i opločenja s akcentiranim potezima u ljubičastom tartanu, rasvjetu, više zona pogodnih za objedovanje ili udobno sjedenje, vanjski namještaji i detalje. Svi dijelovi ovog eksterijera formiraju jednu impresivnu vizuru i prezentiraju vlasnike slobodnog duha.



Podaci o objektu

DIZAJN I IZVOĐENJE RADOVA:
Landscape Factory, pejzažni
arhitekta i dizajner Dejan Popov

FOTOGRAFIJA: Đorđe Đoković
**UKUPNA POVRŠINA GLAVNOG
OBJEKTA:** 325 m²

GOSTINJSKI OBJEKT: 95 m²

BAZENSKA KUĆA: 21 m²

GARAŽNI PROSTOR: 290 m²

